OBLUIMHA BEJHUKO ThbPHOBO

crommE /20 /405 0 1 15

ITo 4. 69a, an.3 oT 3akoHa 32 061MECTBEHNTE NOPHIKA

BbB BpB3Ka ¢ mponesypa 3a Bb3jarane Ha o6NIECTBEHA IOPBHUKA C IpeaMer: ,,JlocTaBka
Ha CTyxeOHO M paGoTHO 00JeK/10, 0GYBKHM M JHYHH NPEANAa3HH CPEACTBA 32 HYXIUTE HA
O6myna Beauxo THpHOBO M 3a CTPYKTYpH, pa3IoJIOKeHH HA TepuropusaTa Ha OO0muHa
Beankxo ThpHOB0O”, M0 060c00€HH MO3NIMHA, KAKTO CJIeIBA:
O6ocobena mo3nums Ne 1: Ciryxe6H0 061eK.10.
OGocobena mo3unus Ne 2: PaGoTHo o6Jexo.
O6ocobena mo3numsa Ne 3: O6yBKH.
OGocobena mosummst Ne 4: JInaHU OpeANa3HA CpeACTBA

1. OtBapsiie W OmOBECTABaHE HA LEHOBUTE ODEPTH ILIe ce U3BBPIIM Ha JaTa
11.11.2015 r. ot 11:00 9aca B crpanara Ha O6uwmHEa Benuko TspHOBO.
2. IIpu orBapsiHETO Ha INMKa C NpeIaraHara IeHa WMaT IpaBo Ja [IPUCHCTBAT

Y49aCTHHIMTE B IIpoLeaypaTra, KakTo M IPEICTaBUTEIA CpeAcTBara 3a MacoBO
OCBCIOMABAHE U APYTH JIMIA IIPU CIIa3BaHE Ha YCTaHOBEHUS PEXUM 32 JOCTHII 10

crpazgara.
3. Pesynrartu oT oleHsBaHETO Ha oepTaTa MO BCHUKH [TOKA3aTEeNH, Pa3JInIHU OT
IeHara:
Onenka mo nokasarenst Cpox Ha gocraska C
(C=(Cmin /Cn) x 100=............ (6poii Toukn); C x 40%:

» TUX TPY ]I - IIJIOBAUB” EOO/I, 3a 060co6enn mo3mmuu NeNe 1,2,3u4:

3a mo3uums Ne 1 — Ciysxe6H0 06/1exa0 — 100 T. x 40%=40 TouKH;

3a nmo3unust Ne 2 — PaGorno o61exto — 100 1. x 40%=40 TOYKH;

3a mozunms Ne 3 — O6yBkH - 100 1. x 40%=40 TouKu;

3a mo3unus Ne 4 — JIngan npeanasuu cpencrsa - 100 1. x 40%=40 TOYKH;

»CBEKATEKC” EOO/, 3a 060co6ena mo3mmus No2:

3a mo3unms Ne 2 — Pa6oTHo 06eKI10 - 5 T. X 40%=2 TOYKH.
V/i "
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3anuyeHa nHgpopmauus Ha ocHoBaHMe 4n. 226, an. 3 ot 30MM BLB Bpb3Ka ¢ un. 23
OT 3aKoHa 3a 3alLuTa Ha IMYHUTe AaHHu!




